



Politica de adaptare rezonabilă

Introducere

Ne străduim să facem examenele WSET accesibile și corecte pentru toți candidații, astfel încât niciunul să nu fie avantajat sau dezavantajat din cauza unui handicap sau a unei abilități diferite. Această politică și procesul rezonabil de ajustare ne permit să lucrăm cu dvs., ca Centru Acreditat WSET, pentru a face adaptări care să ofere candidaților acces la calificările WSET.

O ajustare rezonabilă este orice acțiune care ajută la reducerea efectului unui handicap sau al unei dificultăți care plasează cursantul într-un dezavantaj substanțial în situația de evaluare. Motivele sunt aprobate de WSET Awards și puse în aplicare înainte de desfășurarea activității de evaluare; ele constituie un aranjament pentru a oferi studentului acces la calificare. Utilizarea unei ajustări rezonabile nu este luată în considerare în ceea ce privește evaluarea activității unui cursant.

O **ajustare rezonabilă** este orice adaptare sau aranjament care ajută la reducerea efectului unei handicap cunoscut sau dificultate care dezavantajează în mod substanțial evaluarea unui candidat. WSET trebuie să aprobe și să prevadă ajustări rezonabile înainte de desfășurarea activității de evaluare. Utilizarea unei ajustări rezonabile nu afectează notarea sau rezultatul examenului candidatului.

Ajustările rezonabile vizează egalitatea accesului candidaților – acestea nu trebuie să ofere un avantaj nedrept candidaților care sunt vizați de adaptare sau să afecteze fiabilitatea și validitatea rezultatelor evaluării. Nu putem fi de acord cu ajustări rezonabile în cazul în care situația particulară a candidatului afectează în mod direct performanța necesară pentru a finaliza rezultatele evaluării (de exemplu, dacă un student nu poate gusta pentru un Examen de Nivel 3 unde degustarea este necesară).

Exemple de ajustări rezonabile pot fi:

- Modificarea modalităților standard de evaluare, de exemplu, acordarea de timp suplimentar studenților pentru a finaliza activitatea de evaluare.
- Adaptarea materialelor de examen, cum ar fi furnizarea de materiale în format text mare.
- Furnizarea de facilitatori de acces în timpul examenului, cum ar fi un interpret în limbajul semnelor sau un cititor.
- Reorganizarea sălii de examen, cum ar fi eliminarea stimulilor vizuali pentru un candidat autist.

Solicitarea unei ajustări rezonabile

Wine-in-Business trebuie să identifice în momentul înscrierii unui cursant orice nevoi speciale care pot necesita o ajustare rezonabilă în momentul examinării și trebuie să **trimită un formular de cerere de ajustare rezonabilă** cât mai curând posibil la WSET cu cel puțin **20 de zile lucrătoare** înainte de data examenului pentru calificările de nivel 1-3. Trebuie să se furnizeze dovezi justificative împreună cu formularul completat.





După ce este revizuită aplicația de ajustare rezonabilă, echipa de examene WSET va lucra cu Responsabilul de examene Wine-in-Business, pentru a fi de acord cu orice aranjamente specifice speciale pentru procesul de examen în sine sau pentru evaluare. Se va examina fiecare cerere de la caz la caz, iar aranjamentele pot varia. WSET își rezervă dreptul de a solicita avizul agențiilor independente, după caz, atunci când ia o decizie cu privire la anumite dispoziții. Nu puteți oferi o ajustare rezonabilă niciunui candidat fără acordul echipei de examene WSET. Cursanții și consilierii lor ar trebui să fie conștienți de faptul că nu este adecvat să facă cereri de ajustări rezonabile atunci când situația elevului afectează direct performanța în atributele care sunt în centrul evaluării.

Wine-in-Business va păstra în arhivă toate cererile de ajustare rezonabile.



ASOCIAȚIA WINB Development, Satu Mare, str. Gellert Sandor, Bl. 2, Mansarda 2, Ap. 18
CIF: 37883296, nr. de înregistrare în registrul asociațiilor și fundațiilor 22/29.06.2017
RO37INGB0000999907023724, deschis la ING Bank Office Satu Mare Libertatii
Tel: +40 728110086, +40 751513159, wineinb@gmail.com, imre@winb.ro